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ΕΙΣΑΓΩΓΗ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ
Έχουν πραγματοποιηθεί δύο Διακρατικές Συναντήσεις μέχρι αυτό το 
σημείο. Η μία πραγματοποιήθηκε ουσιαστικά τον Ιανουάριο του 2022 
και η 2η πραγματοποιήθηκε δια ζώσης, στη Λισαβόνα, τον Ιούνιο του 
2022. Στις συναντήσεις οι εταίροι συζήτησαν την πρόοδο του έργου 
και συμφώνησαν για τα επόμενα βήματα που πρέπει να γίνουν.

Το JOBS4ALL είναι ένα έργο Erasmus+ διάρκειας 24 μηνών που στοχεύει 
στην ανάπτυξη ουσιαστικών συνεργασιών ΕΕΚ-επιχειρήσεων ώστε να 
ανοίξουν το δρόμο στους πρώτους να βελτιώσουν την ποιότητα και την 
ελκυστικότητα της ΕΕΚ. Οι εταίροι του JOBS4ALL αναγνωρίζουν ότι η 
ΕΕΚ πρέπει να βασίζεται στην αποτελεσματική διακυβέρνηση σε όλα τα 
επίπεδα και ότι η ισχυρή δέσμευση των εργοδοτών είναι ζωτικής 
σημασίας για την παροχή εξαιρετικής και χωρίς αποκλεισμούς 
εκπαίδευση ώστε να προσφέρει ευκαιρίες τόσο για οικονομική όσο και 
κοινωνική συνοχή, αντιμετωπίζοντας τις αναντιστοιχίες μεταξύ των 
αναγκών των εργοδοτών και των δεξιοτήτων και την υποστήριξη των 
εργαζομένων για ανταγωνιστικότητα και βιώσιμη ανάπτυξη.

ΤΙ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΜΕΧΡΙ ΣΤΙΓΜΗΣ
Οι συνεργάτες εργάζονται επιμελώς τους τελευταίους
μήνες για τη δημιουργία του 1ου Αποτελέσματος του 
Έργου (PR1). Το PR1 αποτελείται από μια μεθοδολογία
και ένα μικτό Πρόγραμμα Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής 
Ανάπτυξης (CPD) που βασίζεται σε μια διαδρομή 2 
επιπέδων εμπλοκής των εργοδοτών στην Επαγγελματική 
Εκπαίδευση και Κατάρτιση (ΕΕΚ), με στόχο την 
αναβάθμιση των επαγγελματιών της ΕΕΚ για την ενίσχυση 
της συνεργασίας του δίποδου ΕΕΚ-επιχειρήσεων. 
(Ομάδες-στόχοι: Επαγγελματίες ΕΕΚ – συντονιστές και 
εκπαιδευτές· εργοδότες, Διάρκεια: Νοέμβριος 2021 – 
Οκτώβριος 2023, Γλώσσες: Αγγλικά, Γερμανικά, Πολωνικά, 
Πορτογαλικά, Ισπανικά, Ελληνικά.).

ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ
• Οριστικοποίηση της μεθοδολογίας για το

PR1.
• Δημιουργία ενός πρώτου σχεδίου του
σχεδίου CPD και του πίνακα μαθησιακών
αποτελεσμάτων (LOM).

• Μετάφραση CPD, έκδοση, πιλοτική
εφαρμογή και τελειοποίηση.

Η ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ
Η κοινοπραξία αποτελείται από 8 εταίρους-οργανισμούς οι οποίοι προέρχονται 
από τη Γερμανία, Ιρλανδία, Βέλγιο, Πορτογαλία, Ελλάδα, Κύπρο, Πολωνία και 
Ισπανία. Αυτή η συνεργασία καλύπτει ένα ευρύ φάσμα εμπειρογνωμοσύνης 
και εμπειρίας που σχετίζεται με την ποικιλομορφία, την προώθηση και την 
προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και των ίσων ευκαιριών, την 
κατάρτιση και την επαγγελματική ανάπτυξη και πολλά άλλα. Μια βαθιά 
ριζωμένη στρατηγική συνεργασία με ισχυρές διασυνδέσεις τόσο με τον 
επιχειρηματικό κόσμο όσο και με την εκπαίδευση ΕΕΚ, η οποία στοχεύει στη 
χρήση όλων των πόρων της για την επίτευξη των Στόχων του έργου και την 
καινοτομία στον τομέα της εκπαίδευσης ΕΕΚ και της επιχειρηματικής αγοράς. 
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Αρχικά, όλοι οι συνεργάτες μέσω της έρευνας δευτερογενών δεδομένων
και σε συνεργασία με τις Τοπικές Ομάδες Εμπειρογνωμόνων τους (LEG), 
εντόπισαν μοντέλα δέσμευσης που χρησιμοποιούνται αυτήν τη στιγμή, 
προκλήσεις και ευκαιριείες, παράγοντες επιτυχίας και τάσεων, της τρέχουσας 
τοπικής αγοράς. Επιπλέον, οι συνεργάτες σε συνεργασία με τους LEG 
εντόπισαν ιδιότητες που θεωρούνται ευνοϊκές προκειμένου να δημιουργηθεί 
μια βιώσιμη και αποτελεσματική σχέση μεταξύ εργοδοτών και 
παρόχων/επαγγελματιών ΕΕΚ.
Η Mindshift και η IB, ως υπεύθυνοι εταίροι για το PR1, ανέλυσαν τις 
πληροφορίες που συγκεντρώθηκαν και ετοίμασαν ένα πρώτο προσχέδιο της 
μεθοδολογίας του έργου, που παρουσιάστηκε στα πρότυπα που δημιούργησε 
η Danmar. Το Mindshift θα ολοκληρώσει τη μεθοδολογία μέχρι τα τέλη 
Οκτωβρίου, αφού εγκριθεί από όλους τους εταίρους. Η μεθοδολογία θα 
μεταφραστεί σε όλες τις γλώσσες των εταίρων και θα είναι διαθέσιμη στον 
ιστότοπο του έργου.


